Zadanie 3.1. (0-3) B

Uzupetnij luki oznaczone poziomymi kreskami w ponizszym algorytmie sita Eratostenesa — 0-1-
algorytmie wyznaczania wszystkich liczb pierwszych nie wiekszych od zadanej liczby =
catkowitej N > 1.

Specyfikacja
Dane:

N — liczba catkowita wieksza od 1
Wynik:

SITO[1..N] — tablica logiczna taka, ze dlai=1, 2, ..., N, SITO[ i ] = PRAWDA, gdy i jest

liczbg pierwsza, natomiast SITO[ i | = FALSZ, gdy i jest liczbg ztoZzong
Algorytm
SITO[1] «— FALSZ
dai=2,3,...,N
SITO[i] + PRAWDA

dai=2,3,...,
jezeli SITO[i] =
j—
dopoki j < N wykonuj
SITO[j] <

j—

Informacja do zadan 3.2.-3.4.

W pliku 1iczby.txt zapisanych jest 100 liczb parzystych z przedziatu [4, 1 000 000],
kazda w oddzielnym wierszu.

Napisz program(-y) ktéry(-e) znajdzie(-dg) odpowiedzi do ponizszych zadan. Odpowiedzi
zapisz w pliku wyniki3. txt, a kazdg z nich poprzedz numerem odpowiedniego zadania.

Do dyspozycji masz plik 1iczby przyklad.txt, spetniajgcy warunki zadania —
odpowiedzi dla tego pliku podano w tresciach zadan. Mozesz sprawdza¢ na nim dziatanie
swojego programu.



